

9月份国内主要商品价格有升有降基本平稳

新华社北京10月11日电(张毅 刘雪) 国家发展和改革委员会11日发布的最新价格监测显示,9月份国内主要商品中除粮食价格上涨,副食品、能源、工业、农业生产资料商品价格涨跌互现,基本保持稳定。

监测显示,9月份粮食收购价格环比小幅上升。稻谷、小麦、玉米三种粮食加权平均收购价格比上月上涨1.21%,同比上涨10.96%。

与上月相比,食品价格则是有所升降。早籼米、粳米、标准粉价格均上涨0.01元;食用油价格基本稳定;猪肉平均零售价格下降5.26%;鸡蛋价格上涨2.08%;西红柿、黄瓜、茄子等15种蔬菜平均零售价格上涨1.52%。

9月份主要能源价格稳中略升。主产省煤炭平均出矿价每吨为443元,比8月份略涨0.30%,涨幅回落1.26个百分点。

受国际原油价格上涨影响,国内成品油资源仍然偏紧,9月份国内汽、柴油批发价格继续上涨,零售价格保持平稳。

监测显示,9月份全国主要钢材价格继续上涨,有色金属价格变化幅度不大。主要化工产品价格略有回落,主要化肥品种价格基本稳定,部分品种略有上升。

国台办发言人谴责陈水扁“台独”分裂言论

新华社北京10月11日电 国务院台湾事务办公室新闻发言人11日在回答记者提问时表示,陈水扁在10月10日的讲话中,无视台湾同胞求和平、求稳定、求发展的主流民意,无视两岸关系发展的趋势,无视联合国和世界上绝大多数国家的反对,肆意歪曲大陆和台湾同属一个中国的历史和现实,继续鼓噪“以台湾的名义、以新会员国的身份申请加入联合国”和“入联公投”等“台独”分裂言论,同时打着“民主”、“人权”的旗号,极力掩盖自身的诸多弊端劣迹,刻意挑动两岸对立,以图谋取一己、一党之私利。陈水扁的“台独”分裂图谋,是注定要失败的。

发言人表示,我们对发展两岸关系的立场是一贯的、明确的。我们将坚定不移地推动两岸关系朝着和平稳定的方向发展,同时绝不容忍“台独”,绝不允许“台独”分裂势力以任何名义、任何方式把台湾从中国分裂出去。

陈水扁回任民进党主席

新华社北京10月11日电 据台湾媒体报道,陈水扁11日上午宣布回任民进党主席。他声称,任党主席后将尽力做好岛内接下来两次选战的辅选,并持续推动“台湾加入联合国和世卫组织”。

陈水扁曾于2002年开始兼任民进党主席,2004年12月因民进党在当年“立委”选举中失败而辞去党主席。

陈水扁再度兼任民进党主席,遭到岛内舆论的批评。有媒体认为,陈水扁是失败败德的贪腐象征,又是“深绿”“台独”的旗手。陈水扁回任民进党主席,意味着民进党已绝不可能从内部出现转型改革的动能。



美国核专家组抵达平壤

新华社平壤10月11日电(记者 夏宇)由美国国务院官员率领的一个核专家组11日抵达平壤,开始就朝鲜宁边核设施的去功能化问题与朝鲜方面进行讨论。

这个8人专家组于当天乘坐高丽航空公司的班机抵达平壤。专家组将在朝鲜停留一周左右,其主要任务是制定今后专家组制定宁边核设施去功能化的具体计划。

根据3日在北京闭幕的第六轮六方会谈第二阶段会议所达成的《落实共同声明第二阶段行动》共同文件,朝鲜将在2007年12月31日以前完成对宁边5兆瓦实验性反应堆、后处理厂(放射化学实验室)及核燃料元件制造厂去功能化。

英国女作家莱辛获诺贝尔文学奖

新华社斯德哥尔摩10月11日电 瑞典文学院11日宣布,英国女作家多丽丝·莱辛获得2007年诺贝尔文学奖。

现年87岁的莱辛1919年出生于波斯(今伊朗)境内,父母均为英国人。莱辛是当代英国最重要的作家之一,她的主要作品包括《金色笔记》、《暴力的孩子》和《野草在歌唱》等。



“油火水灭”成现实

10月10日,消防人员在为一台便携式水雾灭火器加水。

海力特机电设备有限公司,在国内首次开发出高压单流细水雾灭火装置。这种灭火装置以水为灭火剂,集安全、环保、高效、节水为一体,打破了“油火不能用水灭”的传统观念,成为消防领域的新型替代产品。

新华社记者 王颂 摄

京沪高速铁路可研报告获批 下阶段工作启动

新华社北京10月11日电(记者 张毅)记者11日从国家发展和改革委员会获悉,准备长达十年之久的京沪高速铁路项目,可行性研究报告已经获得国务院的批准。京沪高速铁路可研报告获得批准,意味着该项目进入了初步设计阶段。

国家发展改革委有关负责人对新华社记者表示,京沪高速铁路线路全长1318公里,速度目标值为时速350公里,初期运营时速300公里。目前,国家有关部门正在对京沪高速铁路建设方案进一步优化。优化工作完成后,按照国家有关规定,将上报国务院审批开工报告,决定京沪高速铁路何时开工建设。

劳动保障部修订药品目录 保障参保儿童基本需求

新华社北京10月11日电(记者 刘铮)劳动和社会保障部近日修订了《国家基本医疗保险和工伤保险药品目录》(2004年版),以适应城镇居民基本医疗保险试点的需要,保障参保儿童的基本用药需求。

记者从劳动保障部了解到,这次药品目录修订,主要是考虑儿童用药的特殊性,重点保障参保儿童住院和门诊大病的基本用药需求。这次修订增补了部分儿童临床诊疗必需的药品品种,修订了部分药品的限定支付范围。劳动保障部为此下发的通知要求,城镇居民基本医疗保险用药范围原则上参

照药品目录及此次新增药品品种执行。要促进合理用药,保障参保人员的基本用药需求,控制药品费用不合理支出,减轻参保人员的医疗费用负担。这次增补的儿童用药具体品种,以及对部分药品限定支付范围的修订,详细清单可见劳动保障部网站(www.molss.gov.cn)。

正在推进的城镇居民基本医疗保险,将传统的城镇职工基本医疗保险所没有覆盖的城镇人群,包括少年儿童覆盖在内。这项工作年内将在79个城市启动试点,预计2010年全面铺开。

麦迪格

——不长度数的眼镜

美国麦迪格公司研制的麦迪格眼镜是国家一类医疗器械准批号的眼镜,与一般普通近视镜有着本质的区别。麦迪格眼镜其镜片上部是渐近多焦近视镜片,可以矫正视力看清黑板,下部是棱雾视智能镜片,可以在读书时强制放松睫状肌,同时利用三棱折射原理,改变近视时的入眼光线,迫使两眼球向左右两侧分开转动,恢复成视远时的两条平行光线,在读书时形成一种模拟望远状态,使睫状肌调节和集合现象同时得到解除,有效地避免了眼轴的拉长,巧妙地在学习中完成治疗,真正有效地治疗假性近视和控制、延缓真性近视及散光的发生和发展,称为不长度数的眼镜。

地址:新区电视台对面

爱眼热线:6999465 118114 转 13849211957

周末特价

栏目联系电话:3313877 商机无限 合作共赢

欢迎刊登周末特价 每块50元(6cm×4cm)

万商隆建材城

万商隆建材城是我市一家以经营中、高档地板砖以及卫浴、灯饰、木地板、室内门、油漆等建材的大型建材市场。营业面积2万多平方米,汇集国内上千种名优品牌建材,国家质量认证,绿色环保,价位与郑州同种品牌建材同步。

万商隆 万商云集 物惠万家

一楼:地板砖、卫浴、灯饰广场

二楼:木地板、室内门、油漆

地址:新区淇滨大道西段与金山路交叉口

电话:2167777 2168888

光子嫩肤中心

只有专业

- 1.复合彩光,只需轻轻一照,即可永久脱毛(腋毛、发际、脸毛、胡须、胸毛、四肢等多种体毛)。
- 2.光动力,复合彩光立竿见影,祛除各种胎记、痣、雀斑、妊娠斑、黄褐斑、擦伤污斑、真皮斑、老年斑、过敏性皮肤等,修复红血丝,收缩毛孔,美白嫩肤。
- 3.轻松祛痘,祛除粉刺、青春痘(填平青春痘凹坑)、痤疮,不留疤痕。
- 4.专业祛除疤痕、暗疮印、色素印,洗眉,洗纹身。
- 5.本店新引进瑞士祛皱技术以及祛除肢体脂肪和丰胸技术,活动期间免费试做。

地址: 山城区红旗街百年老爆锅对面(光子嫩肤中心) 电话:2100701

光子嫩肤中心

才能更好

祛皱

本店独家引进瑞士祛皱技术,不开刀,不手术,无痛苦,抚平皱纹,收紧皮肤,美白嫩肤,当场见效,免费试做,无效退款。

丰胸

另外引进高科技自体脂肪丰胸仪,让您丰胸、美胸、健胸的同时还能有效消除乳腺肿块,具有减肥塑身的效果,30分钟见效。当场免费试做,无效退款。

地址: 山城区红旗街百年老爆锅对面(光子嫩肤中心) 电话:2100701

2008迎奥运

10月10日起凡在鹤壁新区七匹狼旗舰店购买任意一款红色T恤满200元减70元,满500元减170元,满800元减280元。

购任意一款红色夹克满300元减60元,满500元减120元,满800元减220元。

购红色T恤+红色夹克任意款满800元减300元,满1000元减400元,满1500元减500元。

活动截至10月20日,本次活动卡、共享券不参加,最终解释权归本店所有。

地址:新区九州路与黄山路交叉口民政局一楼七匹狼旗舰店 电话:3370189